

Зачастую [рейтинг форекс брокеров](#) становится той отправной точкой, с которой многие новички начинают работу с ПАММ счетами. Подобный [рейтинг форекс](#) составляет практически каждый брокер. Их размещают на тематических форумах, рекомендуют в блогах и передают из уст уста.

Но являются ли эти рейтинги тем самым секретом, зная которых доходность инвестора тут же начнет увеличиваться? Вовсе нет. Многие рейтинги, составленные, якобы, независимыми экспертами в мире «Форекс», являются не чем иным, как фальшивкой. Да, да, позиции в них были куплены.

Воспользовавшись информацией из подобного списка, игрок, навряд ли, сможет извлечь прибыль. Как поступить? Составить свой собственный рейтинг доходности. Опытные трейдеры уже давно пришли к подобному умозаключению.

Для формирования собственного рейтинга «Форекс» для работы с ПАММ счетами следует руководствоваться сразу несколькими категориями. Во-первых, речь идет о доходности. Как правило, каждый инвестор в своих правилах, которые представлены в виде публичной оферты, прописывает тот процент, который получит управляющий.

Во-вторых, не лишним будет разобраться, как поведет себя площадка в случае вашей неудаче. На самом деле брокеров, которые равномерно распределяют расходы, можно сосчитать на пальцах. Это крупнейшие игроки в мире «Форекс». Все остальные возлагают ответственность за полученные убытки на плечи игроков.

Сравнив две эти инфографики, вы с легкостью сделаете выводы о доходности той или иной площадке. Но это у нас в России. На Западе ситуация с ПАММ счетами несколько иная. Например, в США работа с данным типом заработка и вовсе находится вне закона. Все дело в налогообложении Соединенных Штатов.

Каждый факт извлечения прибыли из того или иного предприятия фиксируется и сопровождается массой документов. По понятным причинам, подобный документооборот

просто неприменим к движению средств на ПАММ счетах, а потому в Штатах является незаконным.

То есть формально операции с ними никто не запрещал, но в конечном итоге вы не сможете отчитаться по ним в местной налоговой службе, а значит, вам грозит денежный штраф и, возможно, тюремный срок. Так что, желание связываться с ПАММ счетами на территории государств Северной Америки отсутствует. Вместо них [форекс брокеры](#) используют возможности фондового рынка, который фактически восполнил пробел отсутствия ПАММ счетов.